
 

 
1. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 1,2 m= 12000 mm 

B) 6 m = 6000 mm 

C) 56 m = 56000 mm 

D) 2,5 m = 2500 mm 

 

 

2. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 72000 mm = 72 m 

B) 240000 mm = 2400 m 

C) 2570000 mm = 2570 m 

D) 142 mm = 0,142 m 

 

 

3. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 3 m = 300 cm 

B) 4,5 m = 450 cm 

C) 42 m = 4200 cm 

D) 6 m = 6000 cm 

 

4. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 400 cm = 4 m 

B) 1540 cm = 154 m 

C) 26500 cm = 265 m 

D) 25 cm = 0,25 m 

 

5. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 9 cm = 90 mm 

B) 23,4 cm = 234 mm 

C) 23cm = 2,3 mm 

D) 7960 cm = 79600 mm 

 

6. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 1300 mm = 13 cm 

B) 5200 mm = 520 cm 

C) 430 mm = 43 cm 

D) 246 mm = 24,6 cm 

 

www.testimiz.com  

1. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

7. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 4 km = 4000 m 

B) 0,032 km = 32 m 

C) 52 km = 52000 m

D) 12 km = 120000 m

 

 

8. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi doğru 

değildir? 

A) 63000 m = 63 km

B) 124000 m = 124 km

C) 2340000 m = 2340 km

D) 2400 m = 0,24 km

 

 

9. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

A) 1 m = 100 dm 

B) 23 m = 230 dm 

C) 0,21 m = 210 mm

D) 42,5 m = 4250 cm

 

 

10. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

A) 12,60 dm = 1,260 m

B) 8,746 m = 8746 mm

C) 18 cm = 0,028 m

D) 840 mm = 84 cm 

 

 

11. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

A) 1 m = 1000 mm 

B) 3 cm =0,3 dm 

C) 3 mm =0,03 dm 

D) 3 m =0,03 km 

 

 

12. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

A) 18 mm = 0,018 m

B) 5 dm = 0,05 m 

C) 5 mm = 0,05 dm 

D) 5 mm = 0,005 m 
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. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 
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. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 

. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır? 

0,018 m 

 

 


